

倡导诚实守信 共铸消费和谐

我市举办打击假冒侵权物品成果展

保定晚报讯(记者李笑笑 通讯员王爱华)在第42个“3·15国际消费者权益日”来临之际,3月14日,我市举办打击假冒侵权物品成果展活动,集中展示我市在规范市场秩序、打击违法行为、保护消费者权益等方面取得的扎实成效,震慑警示违法违规行,凝聚社会共治合力。

活动现场分为执法成果展示区、假劣物品陈列区和“你点我查”投诉举报受理区。工作人员与现场群众深入交流互动,开展识假辨假科普宣传,提高群众对假冒伪

劣商品的鉴别能力,受到现场群众热烈欢迎。此外,12315指挥中心工作人员现场受理消费者投诉举报、执法人员立即出动核查办理,保护消费者合法权益。

近年来,市市场监管综合执法局聚焦“民生所需、民意所盼、民心所愿”,充分发挥12315指挥中心服务保障民生“前沿哨所”作用,铁拳出击,守护民生,办理消费者投诉举报咨询24.14万件,为消费者挽回经济损失1583.24万元。“全市市场监管部门将进一步倾听百姓声音,凝聚监管执法合力,严查违法犯罪行为,

保护消费者权益,为打造‘放心消费在保定’城市品牌护航助力。”市市场监管局党组成员、市场监管综合执法局局长韩亚巍表示。

活动当天,鲁商客运、天辰机电、金筷子餐饮、瑞春纺织、泸州老窖等企业代表发出诚信经营、共同守护消费权益、激发消费活力的倡议。

时政保定



微信扫码观看视频

满城区集中销毁假冒伪劣商品



3月13日,满城区市场监督管理局举行3·15假冒伪劣商品集中销毁行动,旨在切实维护消费者权益,打击制假售假行为。

现场销毁商品涵盖了不合格食品,假冒知名品牌的服装、鞋帽,过期药品等共计8大类7900余件。销毁的物品严格按照罚没物资管理有关规定和环保相关规定处理。据介绍,满城区市场监督管理局将持续加大打击制假售假行为的力度,不断提升市场监管水平,为构建和谐社会、推动经济高质量发展作出积极贡献。 田嘉成 贾林静 摄影报道

蠡县师范附属小学 倡导植绿新风尚

保定晚报讯(通讯员雷雪姣)3月6日,蠡县师范附属小学开展“唤醒春天·播种希望”主题活动,践行“绿水青山就是金山银山”生态文明理念,建设美丽校园。

此次活动设置了“趣·识树”“趣·画树”“趣·种树”“趣·认领树”“趣·感悟树”等环节,用趣味体验的方式让学生向大自然学习,了解自然生态系统,见证生命成长过程。学生们利用大自然的各种元素材料,制作心愿牌、绘制创意植树节主题手抄报,在老师的指导下参与植树活动,认领树苗,亲自种植,并挂上属于自己的专属铭牌和心愿卡,还向市民发放“保护环境人人有责”倡议书,普及环保知识,激发公众积极参与环保运动的热情。

据介绍,蠡县居民今年也以不同形式为植树节贡献自己的一份力。除了踏青、登高、骑行等身边的“绿色生活”,大家还通过“线上+线下”“场景+体验”“公益服务+劳动实践”等方式,策划了“美好生活·‘植’得期待”摄影大赛、环保随手拍线上评选、宣传推广、环保义卖、农耕体验等植树节主题活动,倡导人人爱绿植绿护绿的文明风尚。

曲阳县台北小学 学生体验植树乐趣



五六年级学生植树现场。 刘倩 摄

保定晚报讯(通讯员王芳)3月5日,曲阳县文德镇台北小学开展“植此青绿 共树未来”植树节活动,让孩子们与大自然“对话”,亲身体会劳动的乐趣。

活动前,各班班主任召开主题班会,通过图片、讲故事的形式向孩子们介绍植树节的来历、植树的意义,将爱绿、护绿的种子播撒在孩子们心中。活动中,一、二年级的学生从家里带来各种各样的花卉绿植,为教室增添新绿;三、四年级的学生通过上网查找资料、翻阅书籍,了解校内的植物并精心为它们制作名牌;五、六年级的学生则挽起袖子,拿起铁锹,提上水桶到学校操场的绿化带,挖坑、回填、栽植,种下了50株小树苗。此外,孩子们还大胆构思,挥洒七彩画笔,描绘出自己心中的植树节。

中国式现代化建设河北篇章保定实践

作为人社部首批“青年国际实习交流计划”赴德实习生

13名保定技师学院学生即将赴德实习

保定晚报讯(记者安亚静 李鹏 通讯员王雨潇)3月12日,保定技师学院学生赴德国实习欢送会在市人社局召开。作为人社部首批通过“青年国际实习交流计划”赴德国实习的技工院校学生,13名学生将于3月下旬赴德国慕尼黑黑思灵机器人公司,进行为期3个月的实习。

“从小受父亲的影响,我就想当一名优秀的技术工人。刚来到这所学校时,我被‘中德班’教学模式吸引,5年时间里,一直努力学习理论和实操课。此次去德国实习,机会十分不容易,希望学到先进技术,为学校增光添彩。”欢送会上,学生代表王梓霖说。

2019年,中国与德国签署《关于中华人民共和国政府和德意志联邦共和国政府青年实习交流计划的实施方案》,“中德青年实习交流计划”正式实施。此次我市赴德国实习学生均为保定技师学院2019级入学的五年制学生,2023年与思灵机器人公司签订实习协议,通过“青年国际实习交流计划”到德国慕尼黑,从事机器

人产线安装调试相关课程。

保定技师学院自2018年开展中德职业教育合作项目,在机电一体化专业引入德国标准,打破原有的学科制课程体系,将全部课程重构,开发基于学习领域的本土化课程体系。毕业生以贴近企业岗位实际需求的综合能力,多数以机电一体化现场调试工程师的岗位入职,得到了众多企业的认可。保定技师学院院长崔欣表示,“中德班”一体化机电专业经过6年的摸索和实践,现在第一届和第二届的毕业生基本实现了高质量就业。“此次优秀技工学生能够出国实习锻炼,这些说明我们已经掌握德国‘双元制’职业教育培训的核心内容,学生的技能有突破性提升。”

青年学生赴德实习旨在为我市职业教育高质量发展开辟新路径,为培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠提供强大动力,助力打造职业教育改革的“保定样板”,为发展新质生产力贡献力量。

精准引进高质量发展所需各类人才

保定银行2023年校园招聘圆满收官

82名优秀学子从4413名报名者中脱颖而出

保定晚报讯(记者王威 通讯员岚坤)招“才”进“保”,梦想起航。日前,保定银行2023年校园招聘工作圆满收官,82名优秀学子从4413名报名者中脱颖而出。

据悉,拟录用的82人中,硕士研究生37名,一本院校45名;双一流院校15名(其中,985院校3名,211院校11名),省属重点院校67名。优秀毕业生的加入,将进一步助力优化保定银行员工整体素质结构,也为该行高质量发展提供坚强的人才支撑。

保定银行认真谋划,科学制定方案,精准有效引进各类人才。行党委多次召开会议专题研究,相关部门深入开展岗位需求和人才需求调研,有针对性地制定招聘计划和标准。根据业务发展需要,该行科学设置了综合管培生、信息科技岗、业务柜员岗三类招聘岗位,扎实做好招聘各环节工作规划和工作预案,同时,通过校

园招聘会、招聘网站、社交媒体等多种渠道发布宣传信息,扩大人才招聘覆盖面,并积极参与河北金融学院组织的线下双选会,吸引了大批优秀学子踊跃报名。

在招聘过程中,该行全程委托第三方组织。纪检监察部门全程监督,严格招聘程序和人才招聘标准,通过资格审查、线上笔试、现场面试和体检等环节,确保优选出与保定银行企业文化、战略发展和经营目标相匹配的高素质年轻人才。

近年来,保定银行立足推进高质量发展,坚持党管干部、党管人才,深入推进“人才兴行”战略实施,加强专业人才源头储备和梯队建设,同时积极践行“稳就业、保就业”招收高校毕业生的社会责任,充分彰显市属国有金融企业的应有担当,也为青年人才成长提供了广阔平台。